
族、留学生や奨学生なども含めた親睦は、社会を

より良くするというロータリーの目的を達成する

ために重要だと考えます。

　親睦の第一歩は声をかけ合うことだと思います。

親睦活動月間は「どこで会っても　やぁと言おう

よ」の精神で声をかけ合って過ごしてまいりたい

と思います。

　 ５月例会に欠席の方はメークアップをお願い

　 いたします。

　 例会終了後、４階「アマリリス」において６月

　 定例理事会を開催いたしますので、理事会メ

　 ンバーは出席願います。

　日時　2023年６月１日㈭　例会終了後〜

　場所　ANAクラウンプラザホテル広島４階

　　　　「アマリリス」

　報告事項

　① 各委員会活動状況について

　　 鈴木理事より地区補助金（地域・環境委員会

　　 事業）の承認が報告された。

　　　　　　　　　　今月は「ロータリー親睦

　　　　　　　　　活動月間」です。親睦はロー

　　　　　　　　　タリーの重要な要素ですし、

　　　　　　　　　私も今年度の会長方針に「親

　　　　　　　　　睦」を掲げました。ロータリー

　　　　　　　　　でいう親睦は、親睦活動委員

会の青いタスキに記されているようにFellowship

なのですが、私が一番しっくりくる説明は、「目的

や理念を共有する者同士の絆、連帯、結束力、信

頼関係など」というものです。ロータリークラブ

に入会し知人が増える、クラブでの活動を通して

知人が友人に、ロータリーの理念を少しずつ共有

して仕事や日常生活に何かしら影響を与え合う、

そのような仲間を増やしていくことがロータリー

の親睦なのだと思います。

　広島西RCでは、懇親会や数多くある同好会活動

を通して、また短い時間とはいえ例会やその前後

を通して会員同士の親睦が図れているクラブだと

私は思います。そのような風土を諸先輩方が作っ

てこられた、まさに良き伝統であると思います。

　また、標準クラブ定款に規定されているロータ

リーの目的の第一に「知り合いを増やすことによっ

て奉仕の機会とする」と記されています。解りに

くいかも知れませんが、これは同士を得ることに

よって奉仕する機会を得る、ということで即ち親

睦のことを指すのだと思います。クラブ会員同士

の親睦はクラブ活動の基礎となるものでとても重

要ですが、会員のみならず、地域社会、職場、家
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　 上野（純）君（自主申告・トリプル）

　 　今年度、自主申告を一度もしておりません。

　 　先月、「石亭」と「あなごめし うえの」を広

　 島テレビ、RCCで取りあげていただきました。

　 　申告もれと併せて、トリプルで自主申告い

　 たします。

　 上野（彰）君（自主申告・ダブル）

　 　先日行われましたG７広島サミットにおいて

　 イタリアのジョルジャ首相のヘアメイクを当社

　 スタッフが担当いたしました。

　 　厳重な警備の中、いつもとは違う緊張感を味

　 わいましたが、無事役目を果たせ、ホッとして

　 おります。

　 　今後も美容を通じて地元 広島に貢献してま

　 いります。

　広島西RC　第2520回例会の卓話にて「違いは

間違いじゃない〜LGBTQ+基礎知識」と題し登

壇させていただきました。基礎知識に加え、世界

と日本の現状、教育現場や行政、企業の取り組み

　② ５月度収支計算報告について

　　 古本幹事より報告された。

　審議事項

　① 第13回理事会 議事録の承認について　承認

　② 「経験者から学ぶ国際社会奉仕」講演会 報告

　　 承認

　③ 社会・青少年奉仕部門クラブフォーラム 報告

　　 承認

　④ 広島修道大学ひろしま協創中学校・高等学校

　　 インターアクトクラブ結成50周年記念式典並

　　 びに記念講演会 報告　承認

　⑤ 新会員候補者（新沢 亮二 さん）の入会承認

　　 について　承認

　次回開催日

　７月６日㈭　11：30〜ANAクラウンプラザホ

　テル広島 例会場前

　　● ６月３日　IACテーブルマナー講習会 活動

　　　報告

　　● ６月29日　年度最終夜間例会並びに会員懇 

　　　親会活動報告

　　● 2022-23年度決算承認について

　　クラブフォーラム（前回例会）のアンケー

　ト集計結果をBOXに入れております。ご一読

　ください。

2024-25年度青少年交換派遣学生の募集について

　　一年間の海外留学を通じて国際理解と世界観

　を深めていく、高校生の交換留学プログラムで

　す。心身ともに健全で、ロータリーの国際親善

　大使としてふさわしい青少年を募集します。
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本　日（６月１日・木曜日）

　会員数　89名　　出席者　79名

　欠席者　10名　　ご来客　 0名

　ご来賓　 1名　　ゲスト　 1名

　　　　　　　　　　 計　　81名

　4週前の例会2023年4月20日・木曜日

　　　　　出席率　100％

井原君出席報告

プログラム・出席委員会

委員会報告

社会・青少年奉仕委員会　　　川村委員長

次年度青少年・インターアクト委員会　

　　　　　　　　　　 中岡次年度委員長

スマイルボックス S A A  田中副委員長

違いは間違いじゃない
  ～LGBTQ+基礎知識
　(一社）広島県セクシュアルマイノリティ協会
　代表理事　 野 元  惠 水 氏

卓　話卓　話

会員記念日

藤田（千）君　 柳原君　　　 大地君

荒川君　　　 山中君　　　 大植君

大谷君　　　 上野（寛）君　 長谷川（剛）君

（ ９ 名）

６月お誕生日おめでとうございます。祝祝



について駆け足ではございましたが、お伝えいた

しました。

　昨今、日本国内でも組織のダイバーシティ＆イ

ンクルージョン推進の一環でLGBTQに関する取

り組みを実施する企業が増加しています。

　2020年６月１日（中小企業は2022年４月１日

より適応対象）に改正労働施策総合推進法（パワ

ハラ防止法）が施行され、「SOGIハラ（SOGIと

は、Sexual Orientation and Gender Identityの

頭文字のことで、性的指向（好きになる性）／性自

認（自分の心の性）のこと。Gender Expression

（性表現）を加え、SOGIEともいう）」や「強制ア

ウティング（人のSOGI性自認、性的指向を本人

の了承を得ずに他の人に暴露すること）」を含めた

パワーハラスメントへの対策を講ずることが事業

主の義務となりました。

　改正労働施策総合推進法（パワハラ防止法）で

は、SOGIE（LGBTQ+）に関する侮辱的な言動

や、他者のセクシュアリティを本人の同意なく第

三者に暴露する「アウティング」を社内規定で禁

止することを義務付けています。

　　● 生産性の向上

　　● 職員の離職防止

　　● 人権侵害による訴訟リスクの回避

　　● 海外からの集客

　　● 企業価値の向上

これらの観点からも、LGBTQ+への取り組みは

急務であります。

　自治体の同性パートナーシップ制度も広がりを

みせておりますが、制度の利用＝カミングアウト

となる為、地域のコミュニティや学校、職場の理

解がないとなかなか利用が難しい現状もございま

す。個々の違いを同化や排除するのではなく、多

様性を内包し、各々の個性が新たな価値を生み出

し、シナジー効果が生まれ組織の価値として強み

となる、そのような自立した多様な個による有機

的な組織へ変革を目指す企業が増加している中、

微力ながらLGBTQ+への理解を広めていけます

ようこれからも精進いたします。

　最後に、LGBTQ+への取り組みとして、今日

からすぐにできることは「旦那さん。奥さん、彼

氏、彼女」ではなく、「パートナー」と言い替え

たり、呼称を「くん、さん」ではなく「さん」で

統一するなど、ほんの些細なことですがたくさん

ございます。また、こどもたちやご家族、ご友人

へ「違いは間違いじゃない」と伝えてください。

本日はお招きいただき誠にありがとうございまし

た。
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日 時 テ　　ー　　マ

6/15㈭ 委員長退任挨拶

卓話予告

私の宝物

広島から世界の大空に羽ばたいている生

徒たち。彼女たちの活躍こそ、私の宝物

です。

空港や機内で大切な教え子たちに出会え

ることが、これからとても楽しみです。

崔　希美
さい ひみ

インターナショナル エア アカデミー広島校 校長

令和５年３月２日入会

「ロータリーとは」

　ロータリーは、平和な世界のミニチュアで

あり、世界諸国がロータリーの仕組を研究す

るならば、平和に役立つであろう。ロータリ

アンは、寛容と友好があまねく実践されれ

ば、すべての人が求めてやまない国際平和が

もたらされると信じている。

　　　 （ロータリー創立36周年ラジオ放送より）

　　　　　　     ポール・ハリスのことば

　　　　　　　  諏訪 昭登（紫輪会）編より抜粋
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例会日・木曜日  12:30〜13:30

例会場・ANAクラウンプラザホテル広島

会　長　新原　　靖

幹　事　古本　竜一

事務所・〒730-0011  広島市中区基町6-78
　　　　リーガロイヤルホテル広島13F
　　　　TEL 082-221-4894・FAX 082-221-4870
　　　　E-mail：hwrc@godorc.gr.jp
作　成・会報雑誌・広報委員会

広島西ＲＣ 検索

１．真実かどうか？
２．みんなに公平か？
３．好意と友情を深めるか？
４．みんなのためになるかどうか？


